



麦收结束,41.3万亩小麦颗粒归仓

小麦丰收,亩产超过去年

□半岛记者 刘静 报道

本报讯 6月25日,记者从胶州市农业部门了解到,目前胶州小麦麦收已经结束,41.3万亩的小麦颗粒归仓。由于2019年雨水充足,田间管理得当,小麦普遍获得丰收,亩产超过去年。

“1块多一斤,卖了大部分,留了一点儿自己吃。”近日,村民刘大叔把家里

的五亩小麦麦粒晒干,以1.08元/斤的价格卖给了粮贩,获得了麦收后的第一笔收入。“今年的产量还可以,平均亩产七八百斤,好的地块能达上千斤。”刘大叔介绍,小麦收了之后下了几场雨,趁着土地墒情好的时候就播种了玉米。

6月25日,记者从胶州市农业农村局农技站了解到,胶州目前麦收已经基

本结束,全市41.3万亩小麦颗粒归仓。“今年得益于雨水充足,田间管理得当,所以普遍收成不错,亩产高于去年。”农技站工作人员告诉记者,目前胶州市玉米播种已经完成90%。

记者采访中了解到,2019年胶州市的小麦收割,大部分由联合收割机完成。“现在机器太方便了,机器收割之后还管

着把小麦给拉回家来,也不用自己找车了。天气好的时候晾干装起来就可以卖了。”铺集镇张家屯村的村民这样说。

据了解,2019年6月中下旬,天气以晴好为主,利于小麦收获、晾晒。但降水偏少,且分布不均匀,高温天气,田间水分蒸发大,导致部分地区出现旱情,影响作物播种。

踏着盛夏的节拍,舞出健康正能量

“花样人生 彩样生活”2019年山东区广场舞大赛青岛赛区第二场选拔赛在胶州举办



□半岛记者 张超 报道

本报讯 6月27日,“花样人生 彩样生活”2019年山东区广场舞大赛青岛赛区第二场选拔赛在胶州市市南小区中心广场举行。在现场,有10支广场舞队伍,共120余人参加了比赛,选手们一支支舞蹈或柔美婉约,或激情澎湃,队员们整齐的动作、动感的旋律、优美的舞步,舞出了他们的活力和风采,舞出了精气神,舞出了对美好生活的不懈追求,博得现场观众阵阵掌声和喝彩声。

“没想要拿什么名次,大家一起来跳跳舞、锻炼身体,为舞蹈队尽一份力,就是最大的开心。”参加比赛的张阿姨说,她今年已经70多岁了,运动让她显得年轻许多。

“真的太难了,每支队伍都非常棒。”半岛都市报胶州站站长、本次比赛评委陈新坦说,“每一位选手都很尽力,他们舞出了健康和谐,跳出了幸福欢乐。”

“好大的太阳呀,还有这么多人



演出现场。

在现场,看着好热闹。”抱着孙子出来看比赛的刘大妈说。

据悉,本次比赛胜出的两支队伍,胶州市健身操协会和金玉佳舞蹈队晋级到青岛区域决赛。

据了解,“花样人生 彩样生活”花样年碧云湾2019年山东区广场舞大赛由山东省花样年投资集团有限公司主办,半岛都市报、潍坊晚报、鲁中

晨报共同承办。比赛在青岛、潍坊、淄博、滨州四个城市同时展开,招募期和选拔赛在各城市分别展开,青岛5场,其他3个城市各2场,共11场选拔赛。参赛人数超过1000人。本次大赛采取区域晋级赛制,逐级选拔。选拔赛阶段由各市在基层社区开展评比选拔活动,每个城市选出3支队伍,共12支队伍参加总决赛。

华润城片区房屋搬迁 补偿协议开始签约



搬迁工作人员正在与搬迁企业负责人交流。

□半岛记者 刘静 通讯员 王凯茜

日前,胶州市华润城片区征迁工作已经进入到企业房屋、装饰装修、附属设施、机械设备等公示及复核阶段,各征迁小组成员与被搬迁业单位对接按照计划进行全面复估。目前已有青岛辉煌明天建筑工程公司等多家企业提前签订搬迁补偿协议。

“华润城片区征迁任务重,涉迁企业多。为保障搬迁工作顺利进行,征迁指挥部制订详细的工作方案,给企业送达明白纸和签约流程图,要求各工作组、村委会及拆迁、评估、测绘专业服务机构的工作人员同时入户开展政策宣传、清登评估等工作,及时进行公示,并将结果送达企业负责人手中。”工作人员告诉记者。

在征迁片区企业厂房现场,征迁组的工作人员正在与青岛隆昌捷企业负责人耿经理就补偿协议书事项进行交流沟通。“终于盼到这一天了,签下这个字,心里就踏实了,就等着搬迁了。”耿经理说,该企业从复估到签约仅仅用了三天时间。

在五个征迁工作小组中,由机关干部牵头的第一个征迁工作组的青岛斐吉鞋业公司企业率先完成了复核并第一个签订了搬迁补偿协议;第四征迁工作组负责亳州路区块的征迁工作,涉及企业19户。6月20日这一天,4户企业先后在搬迁补偿协议书上签下了名字,该小组签约完成率迅速提升。“征迁企业的情况千差万别,前期我们在反复上门走访中与企业负责人沟通、交流,了解企业的顾虑和诉求,以问题为导向,针对性地提出解决的思路”,征迁四组负责人刘海燕说。“我们征迁小组经常坐在一起交流,只要征迁企业有需要,小组成员都能随叫随到,所以这两天迎来了一波签约小高潮。”

面对征迁任务,100多名一线征迁干部勇于担当,按照征迁政策,创新工作方法,精准服务到位,做好征迁政策的解读工作,全面推进胶州市华润城片区征迁改造建设工作。